



Да здравствует детство!

1 июня - Международный день защиты детей. Это не только один из самых радостных и любимых праздников для детворы, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите и что взрослые несут ответственность за них.

В Большеабакасинском сельском поселении прошел театрализованный детский праздник «Да здравствует детство!» приуроченный к Международному дню защиты детей. В нем приняли участие дети из пришкольного лагеря и воспитанники дошкольных групп «Колобок» и «Теремок». К празднику библиотекарем Большеабакасинской сельской библиотеки Анной Уланковой была подготовлена выставка «Солнечный город детства», на которой представлены новинки детской литературы. В этот праздничный день детей развлекали Лето, Солнышко и проказница Веселушка. Всем понравилась веселая зарядка под руководством Лета. Девочки из детской студии «Весна» подарили зрителям свои новые песни. Участники праздника испытали себя в веселых конкурсах, пели и танцевали. Вместе перевоспитывали проказницу Веселушку, помогли Солнышку собрать лучики. Роли исполняли: Лето-библиотекарь Анна Уланкова, Солнышко - художественный руководитель ЦСДК Людмила Михайлова, проказница Веселушка - культорганизатор Алина Асонова. Дети также с интересом познакомились с книжной выставкой «Солнечный город детства». Ребята изъявили желание прочитать их, и после окончания представления отправились в библиотеку за книгами.